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Interro n°2 - Propriétés de c1: /7

I'addition et de la multiplication |¢2: ;3
(chapitre 1 calcul mental) @
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Question 1 : ENONCE enL.L. la propriété concernant I'élément neutre pour la multiplication.
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Question 2 : ENONCE en L.L. la propriété illustrée par I'exemple : 10 +4=14=4+10
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eQuesﬁon 3 : Pour chaque étape de calcul ci-dessous, si une propriété de l'addition est
utilisée, ECRIS-Ia.
17+14+13=13+17+14 L oddition ot commul alivg.. ... /1
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Question 4 : Pour chaque étape de calcul ci-dessous, si une propriété de la multiplication est
utilisée, ECRIS-a.

25.1.4.13 =25.4 .13 LQ..mum coHon. . admer. eommd..... /4
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€2 : Appliquer
Question 5 : CALCULE judicieusement. NOTE la ou les étape(s).
31462+ 69+38= (34*683%(6&*38):4001—400:&00 /n

33+ 466+ 77 +34 = (33+¥¥)¥(H66+3t91440+50(}:610 // " o
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